
Φερδινανδος Μαγγελανος 
 Γεννηθηκε στις  17 Οκτωμβριου 1480 
 
 Τόπος γέννησής Σαμπορσα 
 
 Καταγόταν από κατώτερη οικογένεια  
 
 Κατά τη νεαρή του ηλικία μπήκε σε βασιλικό 

περιβάλλον.  
 

 Ο πατέρας του ήταν ο Ρούι  Ροντρίγκο Μαγγαλιάες 
 
 Η σύζυγος του Beatriz  Barbosa.   



 Ειχε εναν γιο τον Ροδριγο 
 
 Ηταν μεγάλος εξερευνητής και θαλασσοπόρος  
 
 Ειναι γνωστός για τον πρώτο περίπλου  της γης  
 
 Και για την αποστολή πέρα από τον Ατλαντικό 

Ωκεανό  και σε όλο το Ειρηνικό Ωκεανό. 
 
 Ο περίεργος χαρακτήρας του Μαγγελάνου έρχεται 

σε αντίθεση με το τότε γνωστό πρότυπο άλλων 
εξερευνητων 



 Θανατώθηκε στις 27 Απριλίου του 1521 στο νησί 
Μακτάν των Φιλιππίνων  σε μάχη από ιθαγενείς 
στρατιώτες. 

 
 Χάρη  στις συμβουλές του Ελκάνο δύο πλοία του το 

Τρινιδαδ και το Βικτωρια διασωθηκαν 
 
 Ταξίδεψε στη Χερσόνησο της Μαλαισίας 
 
 Το 1512 μετά την εκστρατεία στο Μαρόκο τον 

κατηγόρησαν ότι πουλούσε πολεμοφόδια στους 
εχθρούς 

         
 
 



 Εξοργισμένος αποσύρθηκε στο περιθώριο από τη 
δημόσια ζωή. 

 επέστρεψε στην Πορτογαλία από τη μάχη στο 
Μαρόκο με σκοπό να εφαρμόσει το σχέδιό 

 Βρέθηκε αντμέτωπος με τον βασιλιά  
 Καθώς στάθηκε εμπόδιο στις οικονομικές 

απαιτήσεις του  
 Αναζητησε ισπανική υπηκοότητα. 



<<Το έργο του>>  
 
 

 Στις 28 Νοεμβρίου 1520,ο Μαγγελάνος ονόμασε Ειρηνική 
θάλασσα τον ωκεανό που μόλις είχε ανακαλύψει 

 
 Ο Μαγγελάνος πέτυχε το σχέδιο του το οποίο ήταν να 

φτάσει από τα δυτικά σημεία στον Πορτογάλο μονάρχη . 
 
 Διορίστηκε γενικός αρχηγός μιας αποστολής για να δείξει 

την πεποίθηση του για τον περίπλου της γης. 
 



 
 Στις 3 Σεπτεμβρίου 1519, ο Μαγγελάνος απέπλευσε 

στην Αφρικανική ακτή μέχρι τη Σιέρα Λεόνε, για να 
αποφύγει την Πορτογαλική απειλή. 

 
 Το πιο ζόρικο κομμάτι του ταξιδιού του ήταν να 

διασχίσει τον Ειρηνικό Ωκεανό. 
 
 Στις Φιλιππίνες  εντοπίστηκε η απόδειξη ότι ο 

Μαγγελάνος πέτυχε το στόχο του και έπλευσε δυτικά 
από την Ισπανία. 

 



 Αμέσως μετά το θανατο του τη διοίκηση της 
αποστολής ανέλαβε ο Ισπανός Χουάν Σεμπαστιάν 
Ελκάνο. 

 
 ο Μαγγελάνος απέδειξε την ύπαρξη μιας διόδου που 

οδηγούσε στα πλούτη της Ανατολής πέρα από το 
φράγμα της Αμερικανικής Ηπείρου. 

 
 Ο Φερδινάνδος Μαγγελάνος έγινε ένας από τους 

πρώτους ανθρώπους που διέσχισε όλους τους 
μεσημβρινούς της Γης. 

 
 Πήρε μέρος σε εκστρατείες για την κατάληψη των 

στενών της Σιγκαπούρης και έγινε ο πρώτος που 
διέσχισε τον Ειρηνικό Ωκεανό.  
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